



В преддверии Дня Победы военные следователи посетили в ДНР ветеранов Великой Отечественной войны



Сотрудники военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, которые продолжают работать на территории Донбасса, накануне Великого праздника Победы посетили ветерана Великой Отечественной войны, проживающего в городе Мариуполе, – 102-летнего Степана Васильевича Волошина.

Степан Васильевич с удовольствием рассказал пришедшим к нему военным следователям о своем жизненном пути, об исторических событиях и боевых сражениях, непосредственным участником которых ему довелось стать. В феврале 1940 года он был призван в армию, служил в танковой части в Харькове, откуда его отозвали в город Кременчуг, а затем направили в Тернополь, где он и встретил начало войны. В ночь с 21 на 22 июня 1941 года чуть не погиб в результате налета на аэродром. Он прошёл большой и славный боевой путь - освобождал Финляндию, Бессарабию, участвовал в боях на Курской дуге. Прошёл почти всю Европу, победу встретил в Праге. Награжден орденом «Красной Звезды» за пленение 12 фашистов. После войны устроился на металлургический комбинат «Азовсталь», где от простого рабочего дорос до бригадира слесарей котельно-механического цеха.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники военных следственных органов были глубоко тронуты рассказом ветерана, искренне поблагодарили Степана Васильевича за Великую Победу, подчеркнув, что подвиг и героизм поколения победителей фашизма по-прежнему почитаемы в нашей стране и братскими народами. Военные следователи вручили подарки, поинтересовались нуждами ветерана, предложив свое содействие. Степан Васильевич поблагодарил военных следователей за внимание и заботу.

Также военные следователи встретились и поздравили тружеников тыла Валентину Сергеевну Терещенко и Валентину Ивановну Армяновскую. Валентина Сергеевна во время Великой Отечественной войны работала в колхозе в хуторе Гудко-Лимановский Краснодарского края. Валентина Ивановна тоже трудилась в колхозе. Обе женщины, будучи еще юными, отдавали все силы для обеспечения фронта продовольствием. Не оставили следователи без внимания и свидетелей жестокости фашистов в блокадном Ленинграде - Валентину Николаевну Гострик и Юрия Валентиновича Максимова.

Для каждого из них были подготовлены праздничные наборы. Побеседовав в тёплой и дружественной атмосфере, офицеры пожелали ветеранам долголетия и здоровья, поблагодарив их за стойкость и мужество, которые вдохновляют сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и всех, кто сегодня борется с нацизмом.

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1683203>